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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

2006-ban pályázati forrásból lehetőség nyílt a Lucza hegyi utcában (korábbi Erzsébet 
u. 114.) található hulladékgyűjtő udvar megépítésére. A terület Dombóvár Város 
Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában van, ezért az Önkormányzat 2006. 
áprilisában szerződés kötött az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.-vel, ami 2015. január 
31-én jár le. A pályázat egyik feltétele volt, hogy 10 évig szükséges fenntartani és 
üzemeltetni.  

A kaposszekcsői átrakóállomás, mely átveszi a Lucza hegyi hulladékudvar jelenlegi 
funkcióját, megkapott minden engedélyt az üzemeltetéshez. Az átrakóállomás 
megnyitását követően, a dombóvári hulladékudvar várhatóan elveszti jelenlegi 
funkcióját. Mivel azonban a fenntartási időszak a jogszabályváltozások miatt már 
lejárt és az üzemeltetési szerződés is hamarosan le fog járni (2015. január 31.), 
lehetőség van arra, hogy a hulladékudvar új feladatot töltsön be (pl.: biohulladék-
kezelő telep). 

Javaslom egy olyan terv kidolgozását, ami felvázolja, hogy a hulladékudvar területét 
milyen módon lehetne hasznosítani. 

Javaslom továbbá, hogy a terv kidolgozásáig és elfogadásáig a hulladékudvar 
üzemeltetési szerződése kerüljön meghosszabbításra. 

 

Határozati javaslat 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Dombóvár 

Város Önkormányzata és az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. között, a Lucza hegyi 
utcában található hulladékudvar üzemeltetésére megkötött szerződés 2015. április 
30. napjáig történő meghosszabbításához. 

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Lucza hegyi utcai hulladékudvar 
jövőbeni hasznosítására vonatkozó koncepció kidolgozására. 

 

Határid ő: 2015. január 31. – szerződés módosítására 
       2015. március 31. – a koncepció előterjesztésére 

Felelős: Polgármester, ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda, ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. 
 
 
          Szabó Loránd 
          polgármester 

 


